

■暴风眼+

韩国乐天同意为“萨德”供地

韩国最早6月底前完成部署“萨德” 我外交部强硬表态:一切后果由美韩承担

韩国国防部26日说,“萨德”反导系统部署地“换地”事宜有望于本周结束,而“萨德”部署最早将在今年6月底前完成。

去年11月,韩国政府与乐天集团就“换地”达成初步协议。根据这一协议,前者用首尔附近的京畿道南杨州市一块国有土地换取后者拥有的星州郡高尔夫球场,作为“萨德”部署地。

韩国国防部26日表示,上述“换地”事宜将很快完成。同时,有关“萨德”的环境影响评估计划也正在进行中。按韩国国防部的说法,环境影响评估是相关审核过程中的一部分。



2月27日,韩国民众在位于首尔的乐天集团总部前举行抗议示威活动,并高举反对乐天出让“萨德”用地的标语。

“萨德”反导系统将有4辆至9辆发射车

此前,韩国国防部一名官员曾透露,为了能尽早完成部署工作,韩国国防部甚至考虑省略掉环境影响评估的环节。

“萨德”全称为“末段高空区域防御系统”。美韩去年7月宣布,将在韩国部署“萨德”,理由是防范朝鲜可能发动的导弹攻击。

韩联社援引消息人士的话报道,美国部署在韩国的“萨德”反导系统将有4辆至9辆发射车,每辆发射车配有8枚拦截弹。不过,发射车的确切数字尚未对外公布。“萨德”系统将使用AN/TPY—2型X波段雷达。

韩国国防部原计划今年1月完成与乐

天集团的“换地”事宜,但由于乐天集团方面推迟了相关理事会会议,“换地”比原计划晚了约一个月。

韩国国防部一名消息人士透露,虽然有所推迟,但国防部将加速其他工作,以弥补因“换地”而耽误的时间。这名消息人士说:“由于这一意外的推迟,我们要加速工作。如果交接、设计等工作同时展开,部署进程可能不会延迟很多。”

不过,韩国国内一些专家指出,美国在军事设施方面要求非常严格,“萨德”部署想要提速可能并不容易。

外交部回应:停止相关部署进程

外交部发言人耿爽27日在例行记者会上表示,中方反对在韩部署“萨德”系统的意志是坚定的,将采取必要措施维护自身安全利益,由此产生的一切后果由美韩承担。

有记者问,据报道,乐天集团批准同韩军方的“萨德”系统部署地土地置换协议。之后,韩军方将加快工作进程,争取在3~4个月内完成部署。中方对此有何评论?

耿爽表示,美韩推进在韩国部署“萨德”反导系统,严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益,不利于维护朝鲜半岛的和平

与稳定。中方反复强调,理解有关方维护自身安全的合理关切,但一国安全不应建立在损害别国安全的基础上。遗憾的是,韩方罔顾中方利益关切,执意配合美方加紧推进有关部署进程。中方对此表示坚决反对和强烈不满。

“我要再次强调,中方反对在韩部署‘萨德’系统的意志是坚定的,将坚决采取必要措施维护自身安全利益,由此产生的一切后果由美韩承担。我们强烈敦促有关方停止相关部署进程,不要在错误道路上越走越远。”耿爽说。

据新华社

■大佬圈+

法左翼赢选举无望? 马克龙风头盛遭人妒



法国政界各阵营如今正为总统选举而紧锣密鼓地做准备,左翼阵营26日却曝出不利消息:执政党社会党总统候选人伯努瓦·阿蒙与左翼阵线候选人让-吕克·梅朗雄的“联手”计划宣告“破产”。有媒体分析,这意味着左翼候选人将无缘总统选举第二轮投票。

如今,独立候选人、前经济部长埃马纽埃尔·马克龙由于得到知名政治人士力挺而风头正盛,领跑民调。这一态势引发主要竞争对手、极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞妒忌,后者指认媒体有意偏袒马克龙。据新华社

相关链接

韩总统弹劾案 朴槿惠提交最终答辩书 否认全部嫌疑

当地时间27日下午2时,决定韩国总统朴槿惠政治命运的弹劾案最终庭审辩论拉开帷幕。朴槿惠以书面形式向法院提交了弹劾理由不成立的最终答辩书,未亲自出庭受审。

在当天的庭审中,朴槿惠代理律师团宣读了朴槿惠的答辩状。朴槿惠方面表示,大企业向Mir.K体育财团捐款是响应国家政策,总统本人并未从中谋取私利,因此受贿罪名不成立。答辩状指出,三星电子副会长李在镕为继承企业经营权而向朴槿惠好友崔顺实提供巨额资金的说法也毫无依据。

此外,答辩状对“世越”号沉船事故当天“7小时失踪之谜”、崔顺实介入青瓦台高层人士变动等嫌疑全部予以否认。

韩国代总统决定 不批准独检组调查延期

韩国代理总统黄教安27日上午在记者会上宣布,对亲信门独立检察组延长调查期限的申请不予批准。由此,独检组的调查活动截至28日到期。后续调查将交给检方进行。

独检组本月16日向代总统黄教安申请延长调查期限,黄教安时隔11天做出不予批准的决定。在野阵营对黄教安的该决定发起猛烈的批评攻势。

韩国《独检法》规定,独检组的调查期限为70天,若调查难度大,可在截止日期三天前向总统提出延长调查时间30天,延长只限一次。目前总统朴槿惠被停职,因此由代理总统黄教安就是否批准做出决定。

报道称,从亲信门独检组去年12月成立起,当面调查朴槿惠一直被认为是此案的最大焦点。据新华社

难舍商业利益 美海军部长提名人请辞

由美国总统唐纳德·特朗普提名的海军部长人选菲利普·比尔登26日说,考虑到自己难以与商业利益切割,他无法胜任海军部长一职。

比尔登在一份声明中说:“经过深思熟虑,我认为(出任海军部长)将与我的家庭金融利益冲突,我的精力也将被不当分散,因此无法满足政府道德准则办公室的要求。”

美国国防部长詹姆斯·马蒂斯当天发表声明说,比尔登的决定令他遗憾,但对此表示尊重。他说:“这是个人决定,基于(比尔登的)私人事务和他所面临切割商业利益方面的巨大挑战……我感到失望的同时能够理解和尊重他的决定,并且知道他会在其他领域继续支持我们的国家。”马蒂斯还说,会尽快提名海军部长的新人选,“我会于近日给特朗普总统推荐能够领导海军及海军陆战队的人选,从而执行总统重建军队的设想”。

美国海军部是国防部下设的三大部门之一,其部长是海军中的最高文职官员,受总统和国防部长双重领导。

特朗普1月下旬提名比尔登为海军部长。白宫先前发表的声明中介绍比尔登为“成功的商界领袖、前陆军情报官员、海军军事学院网络安全领袖”,他将“为海军带来战略领导……以及网络领域的专业意见”。

比尔登1986年至1996年在陆军预备役部队任情报官,尔后加入汉柏巍合伙人投资公司(HarbourVest Partners LLC),并在中国香港为这家私募股权投资公司设立亚洲办事处。供职于汉柏巍25年后,比尔登于近期退休。他目前还担任海军军事学院网络冲突研究中心主管。据新华社

Advertisement for Gree Air Conditioning. Text: GREE 格力, KINGHOME 晶弘冰箱, TOSOT. Main slogan: 让世界爱上中国造 (Let the world love what is made in China). Bottom text: Made in China, Loved by the World. Image of a woman.